

耗资3亿元,遭遇拆迁和修建临时引桥等波折,至今未能通车

莆田宁海新桥建设一拖就是4年多

食药监总局责成相关部门 核实有关调味品造假报道

本报北京1月16日电(记者蒋蕊)《工人日报》记者今天晚间从食药监总局获悉,针对媒体曝光天津市静海区独流镇调味品造假窝点聚集一事,食药监总局已商请公安机关调查核实有关情况,查明后将及时向社会公开。食药监总局、公安部已派专员赴天津现场督查。

当日,新京报报道天津市静海区独流镇调味品造假窝点聚集,假冒劣质调味品流向多地,引起社会广泛关注。对此,食药监总局新闻发言人表示,16日下午,食药监总局责成天津市食品药品监督管理局负责人立即向市政府报告,并商请公安机关调查核实有关情况,对违法违规线索立案调查,查明制假售假的时间、数量、销售流向,严肃处理制假售假违法行为,彻底整治制假售假伪劣调味品问题,及时向社会公开调查核实情况和查处结果。

2016年发生的重特大 事故调查结案15起

本报北京1月16日电(记者王冬梅)国家安全生产监督管理总局局长杨焕宁在今天召开的全国安全生产工作会上介绍,2016年发生的重特大事故调查结案15起,给予党纪处分200人,移交司法机关97人。

据悉,2016年,全国发生各类生产安全事故6万起,死亡4.1万人,同比分别下降5.8%和4.1%,其中,发生较大事故750起,死亡2877人,分别下降7.3%和9.1%;发生重特大事故32起,死亡571人,同比分别下降15.8%和25.7%。

国家煤矿安全监察局局长黄玉治今天介绍,我国2016年共发生煤矿事故249起,死亡538人,同比减少103起,60人,分别下降29.3%、10%;较大事故22起,死亡95人,同比减少13起,62人,分别下降37.1%、39.5%;百万吨死亡率0.156。

2016年食品总体抽检 合格率为96.8%

本报北京1月16日电(记者蒋蕊)记者今天从食药监总局举行的新闻发布会上获悉,2016年,食药监总局在全国范围内组织抽检了25.7万批次食品样品,总体抽检合格率为96.8%,与2015年持平,比2014年提高2.1个百分点。食药监总局副局长郭文奇表示,食品安全抽检结果显示,当前我国食品安全形势总体平稳。

抽检结果显示,大宗日常消费品抽检合格率总体保持较高水平,粮食加工品为98.2%,食用油、油脂及其制品为97.8%,肉、蛋、蔬、果等食用农产品为98.0%,乳制品为99.5%;社会关注度较高的婴幼儿配方乳粉共抽检2532批次,其中有0.9%的样品不符合食品安全国家标准,0.4%的样品符合国家标准但不符合产品包装标签明示值;1299家大型生产企业和19家大型经营企业集团抽检样品的合格率达总体合格率分别高出2.2个和1.3个百分点。

涵江区的路段已建设一新,连接线的绿化、路灯、交通标识等,均已到位;而另一头的荔城区段,与主桥连接的临时引桥工程仍在铺设路基,未有大面积动工的迹象。

对于宁海大桥荔城区连接线工期一拖再拖的情况,当地老百姓抱怨颇多。而荔城区政府相关部门的反馈理由基本都是“拆迁受阻”。荔城区交通局工作人员解释称,由于荔城区段在建设连接段时,涉及桥兜村、

江东村和华堤村三个村的拆迁,拆迁面积大,村民安置是一个问题。由于拆迁困难,有关部门更改了设计方案,重新设计了宁海新桥荔城区临时引桥,并于2015年10月进行招标投标工作。

记者查阅相关资料发现,临时引桥计划2015年11月开工建设,2016年6月建成通车。由于只是临时项目,引桥只有主桥桥面宽度的四分之一,为双向2车道。根据施工方案,临时引桥使用期限暂定5年左右,之后将

拆除,建设永久性引桥。但是,临时引桥的建设照样一拖再拖,2016年5月至8月,临时引桥工地几乎停滞。2016年12月,临时引桥工程才开始铺设路基。

不少市民质疑,宁海新桥是项大工程,规划好的主桥建设方案,本可一次性通车,却被更改建临时引桥,已让人不解,临时引桥工程又如此一波三折,既浪费了国家财政,又延误工期。在媒体介入报道后,临时引桥才在1月12日下午通车。



河北宣化打造 高端装备制造基地

1月15日,张家口宣化区金科钻孔机械有限公司工人在生产车间工作。

河北省张家口宣化区抢抓京津冀协同发展、京张筹办冬奥会机遇,大力发展工程机械、专用车辆和新能源装备制造制造业,取得良好效益。据介绍,目前宣化区装备制造企业达250家,年产值260亿元。新华社记者 杨世尧 摄

治理“僵尸企业”10户 压缩法人单位50户 中铝去产能治亏损提前扭亏为盈

去年实现经营性利润近19亿元

“如果亏损企业不能在未来一到两年内实现扭亏为盈,那么被关停在所难免,把产能通过等量置换的形式转移到资源能源富集地区,才能建设具有行业领先竞争力的企业。”对于亏损企业和落后产能,中铝董事长葛红林态度强硬。

中铝总经理余德辉告诉记者:“2016年下半年大宗商品价格有所抬头,但氧化铝、铝和铜等中铝主要产品的全年平均价格仍未跑赢2015年,全年因价格降低带来减利损失近50亿元。中铝通过降本实现大幅度增利104亿元,跑赢了市场价格下跌速度。”

“去年12月30日,由中铝牵头的国企改革基金正式成立,未来的改革力度会更大。”

2017年将是中铝爬坡过坎彻底走出低谷的关键一年,我们有信心再进一步身位。”中铝公司新闻发言人聂震雷告诉记者。

业内专家分析说,中铝目前的成本竞争力已经在国内市场处于中线上水平,并会随着落后产能的淘汰置换继续提升。但由于去年下半年国内铝价的回升,一批产能陆续恢复生产以及超过500万吨新增产能陆续投产,铝价有再次滑坡的可能。但中铝拥有大量国内铝土矿资源,铝土矿和氧化铝的成本优势将有所体现,而且其电解铝自备电比率的提升也增强了电解铝抗风险的能力,将会对冲初级产品的市场波动风险。

2016最具人气APP推荐活动榜单揭晓

本报 由网友直接参与并经专家审议的“2016青春中国·最具人气APP推荐活动”榜单于1月13日在京揭晓。微信、支付宝等知名APP荣膺“最具人气奖”。

第二届“青春中国·最具人气APP推荐活动”由新华社新媒体中心主办,于2016年11月18日正式启动。截至2016年12月27日活动结

束,共约30万网友直接参与投票,总票数达70余万张。墨迹天气、QQ浏览器、咪咕音乐、秒拍等APP产品获得活动“最具人气奖”。活动同时举行了中国APP发展论坛,行业主管部门领导、国内知名学者、业界优秀APP团队代表齐聚一堂,共同就国内外移动互联网的生态前景等产业热点话题进行了深入探讨。(燕子)

TEDS系统保春运 动车运行安全

1月15日,南昌铁路局南昌车辆段的TEDS检测分析员们正在对运行中的动车组进行检测分析。

今年春运,铁路部门在全路范围内全面使用动车故障轨边图像检测系统(简称TEDS系统),加强科技保安全措施,对每一趟过检测点的动车组关键部位进行图像检测分析,认真查找安全隐患,力求为春运期间高铁动车组安全运行增添一道可靠的安全屏障。杜朝彪 胡国林 摄



2017年春运“情满旅途”在福州启动

福州交通部门精心部署,优质服务迎春运

见、摸得着的人性化举措,让旅客出行更加舒心。记者从现场了解到,为切实提高旅客“最先和最后一公里”出行效率,福建省交通运输部门通过加强道路客运、城市公交与铁路、民航、港口的接驳换乘,合理安排火车站、汽车站、机场等旅客集散地和大型活动场所的接驳运力,确保运输衔接顺畅。

据悉,2014年以来,交通运输部、公安

聚焦春运

去年我国对外投资增长超四成

实体经济和新兴产业受到重点关注

本报北京1月16日电(记者北梦原)商务部今天公布的数据显示,2016年,我国对外投资实现大幅增长,再创历史新高。2016年全年,我国境内投资者共对全球164个国家和地区的7961家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资11299.2亿元,折合1701.1亿美元,同比增长44.1%。

商务部合作司负责人在介绍对外投资合作情况时表示,去年,我国对外投资行业结构进一步优化,实体经济和新兴产业受到重点关注。

据悉,2016年全年,我国企业对制造业、信息技术、软件和信息技术服务业以及科学研究和技术服务业的投资分别为310.6亿美元、203.6亿美元和49.5亿美元。其中对制造业投资占对外投资总额的比重从2015年的12.1%上升为18.3%;对信息技术、软件和信

息技术服务业投资占对外投资总额的比重从2015年的4.9%上升为12.0%。

同时,企业并购在对外投资中的地位和作用凸显,支持结构调整和转型升级的领域成为并购热点。据统计,2016年全年,我国企业共实施对外投资并购项目742起,实际交易金额1072亿美元,涉及73个国家和地区,18个行业大类。其中对制造业,信息传输、软件和信息技术服务业分别实施并购项目197起和109起,占我境外并购总数的26.6%和14.7%。

从投资主体来看,地方企业占据对外投资主导地位,长江经济带沿线省市表现活跃。2016年全年,地方企业对外直接投资1487.2亿美元,占同期对外直接投资总额的比重从2015年的66.7%增至87.4%。其中长江经济带沿线省市对外直接投资604.6亿美元,占全国对外直接投资总额的35.5%。

泗阳供电营业班争创国网先进班组

今年以来,国网江苏泗阳县供电公司营业班,紧密结合新时期班组创建工作特点,以推行“五心”服务激活凝聚力为抓手;以实施“五小”制度汇聚向心力为重点;以植入“五品”精神提升创新力为突破,做优、做细、做实班组创建国家电网公司先进班组的工作。

推行“五心”服务激活凝聚力

该公司营业班及时推出了“五心”服务工作法:一是精心强管理,实现管理水平突破。按照精益化管理工作流程与要求,实现班组基础、基层和基本功“三基管理”质的飞跃。二是齐心建团队,实现队伍素质突破。三是细心促服务,实现服务创新突破。按照国网公司“你用电,我用心”的要求与规范,积极践行“两学一做”学习教育。四是专心提技能,实现工作质量

突破。按照技术革新的总体思路与构想,着力在班组的班务管理创新、技术攻关和技能提高上下功夫。五是爱心做公益,实现企业形象突破。围绕公司工会与团委开展的“爱心奉献社会、关爱弱势群体”的活动方式与内涵,深入推进“红马甲”和“青年志愿者服务”活动。

实施“五小”制度汇聚向心力

经过1年来工作实践经验的总结,营业班创新推出了“五小”创新制度法:一是制定服务小规范,以统一业务流程、规章制度和形象标识确立服务标准。二是做好政策小宣传,积极开展多种形式的用电政策宣传活动,避免客户重复往返。三是开辟文化小园地,建立读书吧和文化墙,相互交流工作经验,心得体会,提升团队凝聚力。四是执行考核小奖惩,

设立“光荣榜”,开展月度绩效考核和面谈,在班组内形成了良好的竞争氛围。五是奉献志愿小爱心,积极开展社会公益活动,提升服务品牌。

植入“五品”精神提升创新力

该公司营业班主动将班组管理植入“质朴、向上、正直、奉献、无声”的泗阳杨树精神,着力打造富有杨树精神的“美丽心、小白杨”特色班组文化建设。一是秉承杨树“质朴”精神,着力培植班组执行力文化。树立脚踏实地的工作作风,扎实开展各项工作。二是弘扬杨树“向上”精神,着力培植班组争先文化,营造积极向上、奋勇争先的工作氛围。三是崇尚杨树“正直”精神,着力培植班组担当文化。四是发扬杨树“奉献”精神,着力培植班组爱心文化,组织开展爱心志愿服务活动。五是坚持杨树“无声”精神,着力培植默默无闻实干文化。大力培养班组成员实干敬业、勇于探索、乐于奉献的精神,做好本职工作。(乔明 殷慧)

传播牛栏山品牌 弘扬二锅头文化

以大局观建设人才队伍

牛栏山酒厂坚持“营销为龙头,科技为核心,管理为基础,文化为底蕴”的发展理念,人才队伍建设不断结出硕果。牛栏山酒厂不断在人才引进、人才任用和人才培养的工作上下功夫,从企业发展大局出发构建人才队伍,探索出“奖励、提升、任用”三方面发展的建设方法。

“奖励”——回报那些推动企业发展的人。牛栏山酒厂每年都会举办各类劳动竞赛,在日常工作中精益求精、不断提高个人专业技艺的一线员工,都有希望在这个平台上施展风采。对于进入企业工作的高端人才,还可以通过学历补贴、岗位津贴等方式来更灵活、更突出地体现个人价值。通过这些形式,在企业内部建立了“人人学先进、人人受鼓励”的团队氛围。

“提升”——个人追求要“有所为,有所不为”。如果说企业的发展必然会给个人带来物质回报,那么满足员工们的精神追求、

充分体现个人发展价值,更能让其找到归属感,精神层面的引导和鼓励在人才激励机制中的作用愈发重要。同时,不断提升提升员工精神境界的条件,倡导“四心”文化,营造和谐氛围,完善职工之家各类硬件设施,引导员工发展多方面的个人追求,实现个人与企业共赢。

“任用”——让专业的人去做专业的事

企业要长久发展,首先要有消费者喜爱的产品,其次还要以市场需求为导向,不断满足消费者的口味和服务要求。在企业持续快速发展的形势下,“让专业的人做专业的事”成为了领导班子对于人才队伍建设的又一个共识。以企业发展架构为蓝图,让精英人才在其中找到适合自己的位置,发挥技术团队的合力作用,从而完成工作使命和目标。

由于白酒行业的特殊性,众多岗位对员工的专业技术要求较高,以前主要通过“师傅带徒弟”的途径,人才培养周期相对较长。随

着牛栏山酒厂行业影响力的提升和博士后工作站的建立,近年来引进了研究生、博士等高精尖技术人才。对于这些受过专业教育、掌握前沿技术的人才,企业更加需要激发其动力,发挥其专长,为企业发展作贡献。

人员是企业核心要素,是企业发展的根本,人才培养是一项长期工作,也是促进企业持续性发展势在必行的重点工作。只有善用现有人才、积蓄后备力量,将队伍建设和企业发展战略统一,才能实现“培养人才,吸引人才,留住人才”的建设目标。这些行之有效的管理方法,强烈激发了“牛酒人”团结拼搏、永争上游的精神风貌。在职工运动会的激烈赛场上,“牛酒人”协力拼搏不断取得优异成绩,让对手刮目相看;在专业技能的竞技舞台,“牛酒人”的精湛技艺和创新成果,令行业专家赞叹不已;在京城工人的荣誉榜单,越来越多的“牛酒人”的名字被写入,成为了企业发展成果的具体“代言”。(宋克伟)